PASSE COMPOSE ET IMPARFAIT    
Réécrivez ce message au passé composé
Nous passons des vacances magnifiques en Grèce. Nous visitons des sites archéologiques, comme le Parthenon, et nous découvrons des paysages remarquables. Nous allons tous les jours à la piscine et nous prenons des bains de soleil. Nous rencontrons des gens très sympathiques qui nous invitent chez eux et nous allons souvent au marché. Nous achetons des souvenirs. Nous faisons aussi des promenades en voiture. Les enfants s’amusent beaucoup et ils disent qu’ils veulent retourner l’année prochaine.

Réécrivez ce reportage d’un journaliste à l’imparfait
A cause de la grève il y a beaucoup de gens dans les stations de métro. Ils ne sont pas contents. En plus il fait très chaud alors les gens deviennent vite fâchés. Certains disent que la grève qui paralyse l’économie n’est pas justifiée. Les automobilistes critiquent les grévistes, tandis qu’à la place de la Concorde des milliers de personnes manifestent. Tous les syndicats sont là. Beaucoup de Parisiens soutiennent les grévistes malgré les problèmes qu’ils causent.

Expliquez au prof ou à un partenaire la différence entre ces deux temps du verbe

Cette fois, réécrivez le passage en choisissant le temps correct, passé composé ou imparfait.
Il pleut et il y a un vent fort. L’autoroute est saturée de véhicules qui rentrent à Paris le dimanche soir. Une voiture dépasse un camion quand soudain il y a une collision violente. La voiture saute dans l’air, traverse la route et heurte une barrière au bord de l’autoroute. La police arrive et examine la scène. Il y a trois véhicules endommagés et la route est bloquée. Les gendarmes décident de fermer l’autoroute car la situation est dangereuse pour tout le monde. Trois heures plus tard ils peuvent rouvrir l’autoroute.
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